盖码饭招牌做成公交站牌,行不行

²多市民被误导等车 城管:将上门检查是否合规

本报11月8日讯 "做 广告拼的就是创意,不过把 饭店招牌做成公交站牌样, 也亏他想得出。"今天一早, 长沙阿弥岭路的方先生发 现,一家饭店门口竖着块硕 大的"公交站牌",走近一看 才知道原来是饭店的揽客 新招。

山寨公交站牌以假乱真

8日中午,记者在阿弥岭路林立的餐馆中,一眼就看到了这块与众不同的招牌。这是一家经营盖码饭的饭店,店主将站点写成了"水库站",9元路、10元路等价格被融入到线路名中,而红烧豆腐、孜然牛肉等菜单则成了站牌上的各站点名字,连尺寸、字体和颜色都和公交站牌十分相似,只有在招牌最下方贴上了"盖码饭"三个字,从远处看根本分辨不出真假。

"我觉得这样不太合适, 虽然达到了吸引眼球的目 的,但误导了一些乘客,真的 跑来等车。"有市民这样说。

老板说效果还不错

据饭店老板范先生介绍,他们在这条街上经营盖码饭有5年多时间了。上个月,他正准备到广告店设计



11月8日,长沙市阿弥岭,一家饭店将菜单做成了公交站牌的 形式立在路边,过往的路人还以为这里有个公交站台,正在好奇地 观望。 实习生 刘辉宇 记者 田超 摄

新的招牌,走到公交站牌前, 灵感一闪,突然有了做"山寨"公交站牌的想法。

"这块招牌高2.4米,框架是铝合金的,是家里的旧物再利用,到广告店把菜单喷在了车贴上,就组装成这个广告牌了。跟公交站牌比,高度差不多,宽度上要小一点,没公交站牌那么厚。我生说,他还特地在招牌四周安装了霓虹灯,到晚上也能闪闪发亮。招牌刚推出不到一个月,每天都吸引了很多路人的眼光,其中不少人移步店中,每天的营业额因此增加了三四

百元,甚至有些人看到他的创意后,也想模仿。

城管:将派人上门查看

广告招牌可以模仿公交站牌吗?

对此,长沙市雨花区城管综合执法大队表示,目前还没有相关规定明确广告招牌不能模仿公交站牌,但户外广告牌的设置需提前申请审批,该大队执法人员将到该店检查核实,看是否合乎规定。若是不符合户外广告设置相关规定,将要求店家进行整改。

■见习记者 姜润辉

四/日上吉 山 人工 丁士

爬得太高,小偷下不来!

好心市民报警:快来救他吧



初版裁

@天空飞机飞:一大早起来就看到对面的阳雨棚上站了个人,来了好多围观群众,警察也来了,最后还来了消防云梯。哈哈哈,听说是个小偷,尼玛这个小偷也太悲催了吧!一直在外墙上待了2个多小时,后来警察来了才救下来。笑死我了。@Hi都市报

【记者核实】

搭人梯爬到二楼阳雨棚上偷三楼的空调外机,尚未得手就被人发现,地上接应的同伙抛下他跑了!长沙一笨贼就这样被困在离地近10米的阳雨棚上。11月7日早7点多,天心区大古道巷某住宅楼,笨贼在阳雨棚上困了两个多小时后,警方出动消防云梯才把他救下。

"有贼啊!有贼啊!"今早7点,还 在睡梦中的袁娭毑被惊醒,只见女 儿惊恐地用手指着窗外,"妈,你看! 有贼!"

袁娭毑大惊,打开窗户一看,只 见一名年轻男子站在二楼的阳雨棚 上,一只手还抓住三楼空调外机的 士加

袁娭毑家的声响惊动了邻居, 不一会,大家都来到袁娭毑家楼下, 看着半空中的年轻男子啧啧称奇。

看着悬在半空中的年轻男子, 袁娭毑心软了。"这么冷的天,你下 来吧。"

男子侧着身子小心翼翼地看了 看脚下,带着点哭腔说,"这么高,同 伙都跑了,我下不来啊!"不得已,袁 娭毑和邻居们只得报警。

不久,民警赶到现场,男子神情变得慌张起来。通过交流,民警得知男子是涟源人,可男子坚持说自己只是下不来,还让民警先走。

民警只好通知消防部门。随后,一台装备着消防云梯的消防车赶到现场。该男子终于慌了,竟然自己从二楼遮阳板上爬了下来,还没落地,便被警方控制住。随后,男子被送往中南路派出所。(易先生提供线索,奖励30元)

■三湘华声全媒体记者 陈昂 实习生 刘津铭

中国银行 100 周年纪念钞 毛主席纪念钞大全等额兑换



懂行的王主任说:"纪念钞每次发行后,都会成倍翻涨,以前我们根本不在意,没有投资意识,要不银行的朋友给我留的那些10 连号和百连号轻松可赚100多万,现在后悔的不得了。这次两人排队兑换6套。其实就是以小钱换大钱,小投资大回报。将来肯定涨!"湘潭的陈老一早赶到现场买5套说道:"再不来兑换就怕赶不上了,百年一遇的兑换机会,36张,张张都是钱,全部等额兑换,过不了几年肯定涨。"

中国钱币权威专家王教授分析指出:近年来,不管有无经验的收藏者、投资者都在争相抢购纪念钞。因为只要是纪念钞就没有不升值的,千禧龙钞,当年发行价120元,现在市值4000多元,2008年发行的奥运纪念钞,发行价10元,10天后立即上涨到1200多元,现在市场回收价4800元而且都不愿意卖,因为一直还在上涨!正因为纪念钞减投资回报快。所以全国各地都被疯狂抢购,卖一套就少一套。市民们纷纷感叹:机会难得,兑到就是赚到!

生 湖南省唯一指定发行兑换中心:长沙市博物馆一 日 楼大厅(八一路 538 号清水塘毛主席故居)

钱,全部等额兄殃,过不了儿牛育定涨。					■ 楼大厅(八一路 538 号清水塘毛主席故居)
纪念钞目录	面值	目前市场价	兑换金额	节省	收藏价值分析
中行 100 周年纪念钞	100元	2190元	100元	2090元	中国银行成立于公元 1912 年,历经风雨走过 100 周年,国家首次批准发行中国银行建
					行 100 周年纪念钞荷花钞,发行十多天后即疯涨 15 倍
毛主席纪念钞	50元	510元	50元	460元	毛主席纪念钞是中国人民银行发行的第一张人民币纪念钞,第一次把 1949 开国大典
					伟大领袖毛主席图像印刷在纪念钞上,价值非同凡响
阅兵纪念钞	100元	480元	100元	380元	阅兵纪念钞为我国第一张阅兵纪念钞,第一次把神圣的五星红旗印刷到纪念钞上,意义
					重大! 收藏价值高
中秋纪念钞 10 连号	200元	2800元	200元	2600元	中秋纪念钞是我国第一次发行的吉庆佳节纪念钞,填补了以往没有传统节日纪念钞的
					空白,原始收藏机会非常难得!
香港回归 10 周年纪念钞	100元	1320元	100元	1220元	香港回归十周年纪念钞是小面额塑料纪念钞,堪称世界名钞,其画面精美、防伪技术高
					超,至今没有出现效仿。堪称收藏界的耀世之作!
澳门回归 10 周年纪念钞	100元	2100元	100元	2000元	澳门回归纪念钞主图案为澳门妈祖阁,由中国银行2008年8月8日发行,与29届北
					京奥运会同一天发行,意义非同凡响,被收藏界认为最有价值的纪念钞
文物钞	2000元	4910元	2000元	2810元	已沉淀近70年,存世稀少,市面上非常罕见,价值珍贵,被后人称为"纸黄金"。"老",
					"精","稀"等收藏价值精髓。每一枚都是沉甸甸的瑰宝,是当之无愧的纸黄金。
奥运棒球纪念钞	500元	1960元	500元	1460元	2004年雅典奥运纪念钞正面为棒球运动图案,背面为梅花鹿,设计经典,画面祥和,意
					义重大,在国际钱币界获得设计银奖,是纸钞收藏中最不可缺少的一枚
总面值	3150元	16270元	3150元	赚 13120 元	本次超值的兑换,在我国是破天荒第一次,兑换一套等于节省 13120 元!

顺便带客,竟拉了个小偷

车主差点成"帮凶"

@朱先生: 我平时开车上班,偶尔也会为省油钱在上下班路上顺便带个客。没想到,贪这点小便宜,却差点被人误会成盗窃嫌疑人的"帮凶",吓死人了!

【记者核实】

朱先生家住高桥五一村,事情 发生在11月3日。

当天下午六点半左右,正是下班高峰期,道路有些拥堵,他驾车行驶在人民路与万家丽路交界处,看见路边有名男子正在招手拦车,"我停车问他怎么了,他说着急发货,但拉货的电动三轮车赶巧没电了,所以临时要打车。"因为顺路,双方约定好价钱后,朱先生让男子上了车。男子迅速将三件货物搬上朱先生的小车,很快到了指定地点九道湾。男子在支付完车费后匆匆离去,直到快到家时,朱先生才发现对方将一

沓货物收据落在了自己车上。

朱先生担心货主着急,就赶紧按照票据上的电话打过去。电话拨通后,朱先生傻眼了。"接电话的人说他姓周,不是坐我车的人,他说自己才是真正的货主,坐车的是小偷。"朱先生这才意识到,那名乘车的男子神色匆匆,其实是为了带着赃物尽快逃离,朱先生立即返回高桥物流市场,并拨打了报警电话。

据了解,当时物流站老板周先生将三轮车停放在店门口,三箱价值6000余元的保健品就放在车上,让他没想到的是,小偷连同车子都偷了。根据朱先生提供的嫌疑男子拦车的位置,民警在附近找到了因抛锚被弃置在路边的三轮车。

目前,警方正在全力追查嫌疑男子和被盗货物的去向。

■三湘华声全媒体记者 王智芳 实习生 刘津铭